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Ovaj pronalazak odnosi se na takve o- 
siguravajuče zatvarače za železnička kola, 
kod kojih je jedno jezgro od mekanog 
metala opkoljeno jednim telom od čvrstog 
lima, koje ima utisnute znake i sastoji se 
u torne, što je jezgro načinjeno kao omot 
koji pojačava zatvarač, koji je sa prvim 
nerazdvojno spojen. Na ovaj način se stva- 
ra s jedne strane dovoljan prostor za nat- 
pise na omotaču od čvrstog lima istovre- 
meno je zaštičen zatvrač koji unutra leži.

Omotač od čvrstog lima stoji preko po
vršine plombe od mekog metala sa jed- 
nom uspravnom ivicom, koji se pri zatva
ranju plombe zvrti pomoču klešta i čija je 
krajna ivica utvrdena u olovnoj masi.

Omotač od čvrstog lima može osim to
ga imati štancovane vrhove, koji prolaze 
kroz donji čeoni zid olovne plombe i pri 
zatvaranju plombe previjaju se.

Na načrtu su prestavljena primera radi 
dva oblika izvodenja zatvarača prema pro- 
nalasku i to pokazuje; sl. 1 olovnu plom- 
bu sa omotačem od čeličnog lima u otvo- 
renom a sl. 2, u zatvorenom stanju u pre
seku na jednom zatvaraču sa vrpcom, sl. 3 
omotač od čeličnog lima u izgledu ozgo, 
sl. 4 izgled ozgo na sl. 2 i 5, oblik izvo
denja zatvarača sa obavijenom žicom.

Na načrtu označava malo a olovnu plom- 
bu, b prolazne kanale odnosno otvore za 
vrpcu zatvarača, c vrpcu, d omotač od če
ličnog lima, e ivicu istog, koje prelaze pre
ko olovne plombe, f štancovane vrhove, 
koji prolaze kroz donji deo olovne plom
be i a' nastavak olovne plombe za prima- 
nje brojeva ili drugih znakova.

Uiiskivanje u olovnu masu (sl. 4 i 5) vr
ši se istovremeno pri zatvaranju iste (sl. 
2) pomoču ručnih klešta pri čemu se vrši 
savijanje ispadajuče ivice e čija oštra spolj- 
na ivica ulazi u površinu olova. Po potre
bi se i ovde uvrču vrhovi f.

Prema obliku izvodenja prestavljeno u 
sl. 5 povečava se sigurnost još time što se 
upotrebljava jedna žica b1 omotana čelič- 
nim vlaknom, čiji se jedan kraj izlije u 
plombi dok drugi kraj koji je provučen 
kroz jedan kanal plombe, tako utvrden pri 
zatvaranju plombe da se olovna masa u- 
vlači u oluke koji postaju uvijanjem i daje 
nesavladljiv otpor izvlačenju žica.

Patentni zahtevi:
1. Osiguravajuči zatvarač sa jezgrom od 

mekanog metala i spoljnim omotačem od 
čvrstog lima za kanle i torne slično naro
čilo za železnička kola, naznačen time, što 
su jezgra od mekanog metala načinjena kao 
plombe za zatvaranje a spoljne telo od 
čvrstog lima sa utisnutim znacima kao o- 
motač koji pojačava zatvarač, koji je sa 
prvim spojen nerazdvojljivo.

2. Osiguravajuči zatvarač po zahtevu 1, 
naznačen time, što omotač od čvrstog lima 
stoji preko površine plombe za zatvaranje 
od mekog metala sa jednom uspravnom 
ivicom, koja se pri zatvaranju plombe uvi- 
ja pomoču klješta, i čija je krajna ivica 
utvrdena u masi mekanog metala.

3. Osiguravajuči zatvarač po zahtevu 1, 
naznačen time, što omotač od čeličnog li
ma ima štancovane vrhove, koji prolaze 
kroz donji čeoni zid plombe i pri zatvara
nju plombe mogu se poviti.

Din. 10.
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